

Глава УГКЦ у 153-й тиждень війни: Обов'язок нашої Церкви — підтримувати родини наших військовополонених

📅 20 січня 2025, 12:00

Мир і злагода між християнами є запорукою стійкості українського народу. Про це сказав Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у традиційному відеозверненні у 153-й повномасштабного вторгнення російських окупантів на нашу мирну українську землю.



Предстоятель відзначив, що це був один із тих тижнів, коли ми чудом вижили: «Дякуємо Гос силам України за те, що можемо працювати, молитися і далі чинити добро, служити Господу народів, як про це говорив світлої пам'яті патріарх Любомир».

Однак, за його словами, ми маємо й світлу подію — з полону було звільнено 25 захисників н них — відважні захисники Маріуполя, зокрема азовці.

«Наша Церква, — сказав духовний лідер, — відчуває за обов'язок в контексті душпастирства поруч із нашими військовополоненими, підтримувати їхні родини. Ми бачимо дуже часто, я

із плакатами на майданах перед будівлями державних установ, як вони страждають, часом а також через брак інформації про їхніх рідних і близьких. І тільки Церква є поруч із ними. Ті їхні історії, молимося з ними, підтримуємо їх, намагаємося бути їхнім голосом болю. Робимо на дипломатичному рівні домогтися звільнення наших героїв».

Звернення Глави УГКЦ у 153-й тиждень повномасштабної війни, 19 січня 2025 року



Блаженніший нагадав, що в нашому духовному міжцерковному житті розпочався Тиждень християн. У Патріаршому соборі відбулася вже традиційна молитва, яка зібрала представни Церков, християнських спільнот.

«Ми разом стоїмо перед Божим обличчям і просимо благодаті Духа Святого, щоб залікувати між християнами впродовж тисячоліття. Але ми відчуваємо сьогодні в Україні, що питання є не тільки духовний вимір», — наголосив Предстоятель.



Читайте також:

[Звернення Глави УГКЦ у 153-й тиждень повномасштабної війни, 1](#)

Глава Церкви розповів, що минулого тижня зустрічався із Блаженнішим Епіфанієм, Предств Церкви України, і мав нагоду бути голосом своїх попередників — митрополита Андрея Шеп Любомира, які говорили, що саме від відносин між нашими Церквами залежить майбутнє У

«Ми обмінялися думками щодо того, як продовжувати співпрацю, поважаючи наші відміннс шукаючи нагод для того, щоб працювати на благо українського народу і нашої країни», — ск Святослав.

Департамент інформації УГКЦ